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 Az oktatás célja: Az elsőéves doktorandusz hallgatók számára meghirdetett tudományos írás 

kurzus a – research design kurzussal együtt – a doktori disszertáció elkészítésének folyamatát, 

valamint a doktori képzés publikációs kötelezettségeinek teljesítését támogatja. A hallgatók 

elsajátítják a doktori témájukkal kapcsolatos szakterületen elérhető szakirodalmi bázis 

összegyűjtésének módját és lehetséges forrásait, összegyűjtik a disszertációjukhoz szükséges 

alapvető szakirodalmat, literature review keretében elhelyezik a témájukat a kutatási 

területükön. A kurzus hozzájárul a hallgatók kutatási tervének pontosításához, azon „research 

gap” azonosításához, amelyhez a disszertációban tervezett kutatás hozzájárul. A kurzus során 

megvitatásra kerülnek a kutatás során használt mesterségesintelligencia-eszközök 

használatának módozatai, korlátai és etikai vonatkozásai. A kurzus során célja azon publikációs 

lehetőségek és kapcsolódó publikációs stratégiák áttekintése, amelyek hozzásegítik a 

hallgatókat a doktori képzés során előírt publikációs kötelezettségek teljesítéséhez.  

Az oktatás tartalma: A disszertáció szakirodalmi háttere – technikai és tartalmi kérdések: 

anyaggyűjtés, adatgyűjtés, a Zotero program működése és funkciói.  A mesterséges 

intelligencia és a kutatás: AI-alapú, kutatást támogató felületek, az AI használatának 

lehetőségei a kutatás során, Az AI használatának etikai kérdései. A szakirodalmi áttekintés, 

mint műfaj: helye a tudományos kutatásban és a disszertációban, elkészítésének stratégiái és 

módszertana. A publikációs stratégia kialakítása: hazai és nemzetközi folyóiratok elérése, a 

peer review folyamat, open access kérdések; hazai és nemzetközi szerzői/publikációs 

adatbázisok (mtmt, WoS, Scopus, GoogleScholar). Könyvterv (book proposal) készítése, a 

disszertáció megjelentetésének lehetőségei. 

A számonkérés és értékelés rendszere: szemináriumi munka és házidolgozat alapján adott 

gyakorlati jegy. 
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